

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
Державний вищий навчальний заклад  
«Херсонський державний аграрний університет»

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА  
«Облік і оподаткування»  
першого рівня вищої освіти  
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»  
галузі знань 07 «Адміністрування та управління»  
кваліфікація: бакалавр з обліку і оподаткування

  
ЗАТВЕРДЖЕНО ВЧЕНОЮ  
РАДОЮ УНІВЕРСИТЕТУ  
(протокол № 11 від 24 червня 2019 р.)  
Освітня програма вводиться в дію з 01 серпня 2019 р.  
В.о. ректора  Ю.І. Яремко/  
(наказ № 144/01 від «24» червня 2019 р.)

м. Херсон - 2019

**ЛИСТ ПОГОДЖЕННЯ**  
**освітньо-професійної програми**  
**«Облік і оподаткування»**

рівень вищої освіти - перший (бакалаврський)  
спеціальність – 071 «Облік і оподаткування»  
галузі знань - 07 «Адміністрування та управління»  
кваліфікація - бакалавр з обліку і оподаткування

Освітньо-професійна програма відповідає першому (бакалаврському) рівню вищої освіти та шостому кваліфікаційному рівню за Національною рамкою кваліфікацій.

**РОЗРОБЛЕНО:**

Гарант  
освітньо-професійної програми  
«Облік і оподаткування»

Скрипник С.В. Скрипник С.В.  
від «\_\_» \_\_\_\_\_ 2019 р.

**ПОГОДЖЕНО**

Перший проректор, проректор з  
науково-педагогічної роботи ДВНЗ  
«Херсонський державний аграрний  
університет»

Яремко Ю.І.  
«11» серпень 2019 р.

**СХВАЛЕНО:**

Випусковою кафедрою Обліку і  
оподаткування

Протокол № 12  
від «12» травня 2019 р.

В.о.завідувача кафедри  
Скрипник С.В. Скрипник С.В.

Начальник  
навчально-методичного відділу  
університету

Федорова Т.В.  
«11» серпень 2019 р.

**РЕКОМЕНДОВАНО**

вченою радою економічного  
факультету

Протокол № 10  
від «27» травня 2019 р.

Декан економічного факультету  
Грановська В.Г. Грановська В.Г.

## ПЕРЕДМОВА

Освітня програма (ОП) для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю «Облік і оподаткування» містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти; перелік нормативних документів, на яких базується освітня програма.

Розроблено робочою групою у складі:

Мармуль Лариса Олександрівна	Голова робочої групи, професор кафедри обліку і оподаткування, д.е.н., професор
Скрипник Світлана Валентинівна	доцент кафедри обліку і оподаткування, к.е.н., доцент
Шепель Інеса Вадимівна	доцент кафедри обліку і оподаткування, к.е.н., доцент
Грановська Вікторія Григорівна	доцент кафедри економіки та фінансів, к.е.н., доцент

Програма погоджена з вченою радою факультету, схвалена Науково-методичною радою та затверджена Вченою радою ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет».

Ця освітньо-професійна програма не може бути повністю або частково відтворена, тиражована та розповсюджена без дозволу ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»у.

# 1. Профіль освітньої програми зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування»

<b>II. Загальна характеристика</b>	
<b>Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу</b>	Державний вищий навчальний заклад «Херсонський державний аграрний університет», економічний факультет, кафедра обліку і оподаткування
<b>Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу .</b>	Бакалавр. Бакалавр з обліку і оподаткування
<b>Офіційна назва освітньої програми »</b>	Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за галуззю знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
<b>Тип диплому та обсяг освітньої програми</b>	Тип диплому – одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців, впродовж яких здобувачі вищої освіти повинні опанувати навчальні дисципліни, виконати курсові роботи, пройти практичну підготовку та атестацію.
<b>Наявність акредитації</b>	Акредитаційна комісія Міністерства освіти і науки України, Україна, сертифікат про акредитацію НД № 2290633 від 05 липня 2016 р., термін дії – до 1 липня 2026 р.
<b>Цикл/рівень</b>	НРК України – 7 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, QF-LLL – 6 рівень
<b>Передумови</b>	Наявність атестату про повну загальну середню освіту або диплом молодшого спеціаліста (молодшого бакалавра), за результатами ЗНО
<b>Мова(и) викладання</b>	українська
<b>Термін дії освітньої програми</b>	Освітня програма діє строком до 1 липня 2026 р.
<b>Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми</b>	Офіційний веб-сайт Державного вищого навчального закладу «Херсонський державний аграрний університет» <a href="http://www.ksau.kherson.ua">www.ksau.kherson.ua</a> Рубрика: <a href="#">Спеціальності</a>
<b>2. Мета освітньої програми</b>	
Підготовка бакалаврів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», здатних ідентифікувати й вирішувати типові та складні ситуації і проблеми у сфері обліку, аудиту та оподаткування на підставі використання прогресивних форм і національних стандартів та набуття характеристик лідера-професіонала. Програма спрямована на здобуття і розвиток у студентів поглиблених теоретичних та практичних знань, умінь та розуміння з обліку, контролю й оподаткування, формування критичного мислення та здатності до подальшого навчання.	
<b>3. Характеристика освітньої програми</b>	
<b>Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація (за наявності))</b>	Галузь знань 07 «Управління та адміністрування» Спеціальність 071 «Облік і оподаткування» <i>Об'єкти вивчення:</i> теоретичні, методичні, організаційні та практичні засади обліку, контролю, аудиту та аналізу діяльності суб'єктів господарювання і їх оподаткування, <i>Цілі навчання:</i> підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та прикладні проблеми у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. <i>Теоретичний зміст предметної області</i> поняття, категорії, теорії і концепції обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. <i>Методи, методики та технології:</i> загальнонаукові та спеціальні методи

	і процедури організації та ведення обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. <i>Інструменти та обладнання:</i> сучасні інформаційні системи і комп'ютерні технології, стандартні, спеціальні й галузеві пакети прикладних програм обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.
<b>Орієнтація освітньої програми</b>	Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра. Акцент на організацію облікового процесу, податкових відносин, використання облікової інформації в управлінні підприємством з метою розв'язання складних спеціалізованих завдань на основі проведення досліджень та здійснення інновацій в умовах невизначеності та складності бізнес-середовища.
<b>Основний фокус освітньої програми та спеціалізації</b>	Базові професійні знання з обліку, аналізу, аудиту та оподаткування, здатність їхнього застосування у практичній діяльності. Програма професійна прикладна; орієнтується на сучасні наукові дослідження в сфері фінансового обліку суб'єктів підприємництва; враховує специфіку роботи організацій, установ та підприємств у сучасних умовах господарювання, орієнтує на актуальні спеціалізації, в рамках яких студент визначає професійну та наукову кар'єру; базується на загальновідомих наукових результатах, із врахуванням сьогоденного стану фінансової системи, орієнтує на актуальні спеціалізації, в рамках яких можлива подальша професійна та наукова кар'єра. Ключові слова: макро- та мікроекономічні події, явища, обліковий процес, організація аудиту, правові та податкові відносини, контроль, звітність, навчання
<b>Особливості програми</b>	Програма сформована як оптимальне поєднання академічних та професійних вимог. Міждисциплінарна й багатопрофільна підготовка фахівців з організації обліково-аналітичного процесу та поглиблена системна робота студентів над проблематикою навчальних дисциплін, передбачених навчальним планом і темою магістерської роботи. Програма розвиває перспективи підготовки фахівців з обліку і оподаткування з урахуванням особливостей функціонування сучасних підприємств. Такого типу програми широко підтримуються підприємствами різних організаційно-правових форм господарювання та форм власності, аудиторськими компаніями, банківськими установами та у державному секторі.
<b>Академічні права випускників</b>	Можливість навчання за програмою другого (магістерського) рівня вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти
<b>4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання</b>	
<b>Придатність до працевлаштування</b>	Здобувачі вищої освіти можуть працювати в органах державної влади та управління, органах Державної фіскальної служби України, Державної казначейської служби України, Державної аудиторської служби України, Рахункової палати, Митної служби України, фінансових органах, комісіях з цінних паперів, аудиторських службах, контрольно-ревізійних відділах на підприємствах і в організаціях різних форм власності та видів бізнесової і комерційної діяльності, банках, страхових компаніях, аудиторських фірмах і службах, фінансово-кредитних установах, фондах, благодійних товариствах та ін. (згідно Державного класифікатора професій ДК 003:2010»: 3433. Бухгалтери та касири-експерти Асистент бухгалтера-експерта Бухгалтер.

	<p>Касир-експерт.  3435. Організатори діловодства  Організатор діловодства (державні установи)  Організатор діловодства (види економічної діяльності)  3439. Інші технічні фахівці в галузі управління  Інспектор з інвентаризації  Інспектор-ревізор.  Інспектор.  Ревізор.  Молодший державний інспектор.  Інспектор з інвентаризації.  Фахівець.  3443. Інспектори із соціальної допомоги  Інспектор з виплати пенсій  Інспектор з призначення пенсій  Інспектор з соціальної допомоги  2411.2. Аудитори та кваліфіковані бухгалтери  Аудитор  Аудитор систем харчової безпеки  Аудитор систем якості  Бухгалтер  Бухгалтер-експерт  Бухгалтер-ревізор  Екологічний аудитор  Консультант з податків і зборів  3442. Інспектори податкової служби  Державний податковий інспектор.  Ревізор-інспектор податковий.  3449. Інші державні інспектори  Інспектор державний.  Інспектор цін.  Інспектор з експорту</p>
<b>Подальше навчання</b>	Можливість продовження навчання на другому (магістерському) рівні (магістр); підвищення кваліфікації
<b>5.- Викладання та оцінювання</b>	
<b>Викладання та навчання</b>	Студентоцентроване навчання, проблемно-орієнтоване навчання, електронне навчання, самонавчання, навчання через виробничу практику, навчання на основі досліджень. Викладання проводиться у вигляді: лекцій, мультимедійних лекцій, інтерактивних лекцій, семінарських, практичних занять, лабораторних робіт. Також передбачена самостійна робота на основі підручників та конспектів, електронних освітніх ресурсів з можливістю консультацій з викладачем, індивідуальні заняття, групова робота.
<b>Оцінювання</b>	Письмові екзамени, заліки, диференційовані заліки, виконання рефератів, поточне опитування, тестовий контроль, підготовка презентацій, захист звітів з практики, захист курсових робіт, атестація здобувачів вищої освіти
<b>6. Програмні компетентності</b>	
<b>Інтегральна компетентність</b>	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми під час професійної діяльності у сфері обліку, аудиту та оподаткування або в процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки і характеризується комплексністю й невизначеністю умов.

<b>Загальні компетентності</b>	<p>ЗК01 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями</p> <p>ЗК02 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу</p> <p>ЗК03 Здатність працювати в команді</p> <p>ЗК04 Здатність працювати автономно</p> <p>ЗК05 Цінування та повага різноманітності та мультикультурності</p> <p>ЗК06 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів)</p> <p>ЗК07 Здатність бути критичним та самокритичним</p> <p>ЗК08 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності</p> <p>ЗК09 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово</p> <p>ЗК10 Здатність спілкуватися іноземною мовою</p> <p>ЗК11 Навички використання сучасних інформаційних систем і комунікаційних технологій</p> <p>ЗК12 Здатність діяти соціально відповідально та свідомо</p> <p>ЗК13 Здатність проведення досліджень на відповідному рівні</p> <p>ЗК14 Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного), суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні</p> <p>ЗК15 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, вести здоровий спосіб життя</p>
<b>Спеціальні (фахові) компетентності</b>	<p>СК01 Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в економіці</p> <p>СК02 Використовувати математичний інструментарій для дослідження соціально-економічних процесів, розв'язання прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.</p> <p>СК03 Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення</p> <p>СК04 Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній діяльності суб'єктів господарювання</p> <p>СК05 Проводити аналіз господарської діяльності підприємства та фінансовий аналіз з метою прийняття управлінських рішень</p> <p>СК06 Здійснювати облікові процедури із застосуванням спеціалізованих інформаційних систем і комп'ютерних технологій</p> <p>СК07 Застосовувати методики проведення аудиту й послуг з надання впевненості</p> <p>СК08 Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських цілей суб'єкта господарювання, недотримання ним законодавства та регулювання діяльності, недостовірності звітності, збереження й використання його ресурсів</p> <p>СК09 Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності підприємства та дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку та оподаткування</p> <p>СК10 Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання професійних обов'язків</p> <p>СК11 Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави</p>

## 7. Програмні результати навчання

- ПР01 Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем
- ПР02 Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств
- ПР03 Визначати сутність об'єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності
- ПР04 Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень
- ПР05 Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств
- ПР06 Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності
- ПР07 Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем України та враховувати її особливості з метою організації обліку, вибору системи оподаткування та формування звітності на підприємствах
- ПР08 Розуміти організаційно-економічний механізм управління підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішення з використанням обліково-аналітичної інформації
- ПР09 Ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності підприємств
- ПР10 Розуміти теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати його методи і процедури
- ПР11 Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні підприємств різних організаційно-правових форм власності
- ПР12 Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп'ютерні технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування
- ПР13 Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння його ринкового позиціонування
- ПР14 Вміти застосовувати економіко-математичні методи в обраній професії
- ПР15 Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження економічних явищ і господарських процесів на підприємстві
- ПР16 Володіти та застосовувати знання державної та іноземної мови для формування ділових паперів і спілкування у професійній діяльності
- ПР17 Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття
- ПР18 Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського обліку на національному та міжнародному рівнях з метою обґрунтування доцільності їх запровадження на підприємстві
- ПР19 Дотримуватися здорового способу життя, безпеки життєдіяльності співробітників та здійснювати заходи щодо збереження навколишнього середовища
- ПР20 Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом
- ПР21 Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави



	<p>ПР22 Розуміти і реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності вільного, демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні</p> <p>ПР23 Зберігати і примножувати досягнення і цінності суспільства на основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового образу життя</p>
<b>8. Ресурсне забезпечення реалізації програми</b>	
<b>Кадрове забезпечення</b>	100% науково-педагогічних працівників залучених до викладання навчальних дисциплін зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» мають наукові ступені та вчені звання, досвід дослідницької роботи за фахом, а також підтверджений високий рівень наукової та професійної активності
<b>Матеріально-технічне забезпечення</b>	Наявність документів, що засвідчують право власності університету на приміщення для здійснення навчально-виховного процесу. Відповідність навчальних корпусів університету показникам нормованої площі. 100 % забезпеченість потребам освітніх програм університету: навчальні аудиторії, лабораторії, необхідне устаткування кабінетів. Повне забезпечення робочими комп'ютерними місцями студентів (з врахуванням заочної форми навчання). Наявність інфраструктури для відпочинку та оздоровлення.
<b>Інформаційне та навчально-методичне забезпечення</b>	Використання віртуального навчального середовища ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет» та авторських розробок науково-педагогічних працівників, а саме: підручників та навчальних посібників з грифом МОН України; підручників та навчальних посібників з грифом Вченої ради ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»
<b>9. Академічна мобільність</b>	
<b>Національна кредитна мобільність</b>	На основі двосторонніх договорів між ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет» та вищими навчальними закладами України
<b>Міжнародна кредитна мобільність</b>	На основі двосторонніх договорів між ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет» та вищими навчальними закладами зарубіжних країн-партнерів
<b>Навчання іноземних здобувачів вищої освіти</b>	Можливе, після вивчення курсу української мови

## 2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ

### 2.1. Перелік компонент освітньо- професійної програми «Облік і оподаткування»

Код НД	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові роботи, практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
1	2	3	4
<b>1. обов'язкові компоненти ОП</b>			
ОК 1	Історія суспільства, державності та господарства України	3,0	іспит
ОК 2	Соціологія	4,0	залік
ОК 3	Українська мова (за професійним спрямуванням)	3,0	іспит
ОК 4	Філософія	3,0	іспит
ОК 5	Правознавство	4,0	залік
ОК 6	Іноземна мова	3,0	іспит
ОК 7	Вища математика	6,0	іспит
ОК 8	Економічна інформатика	3,0	залік
ОК 9	Інформаційні системи і технології	3,0	іспит
ОК 10	Мікроекономіка	5,0	іспит
ОК 11	Макроекономіка	5,0	іспит
ОК 12	Статистика	4,0	іспит
ОК 13	Історія економіки і економічної думки	4,0	залік
ОК 14	Регіональна економіка	4,0	іспит
ОК 15	Бухгалтерський облік	9,0	залік, іспит, КР
ОК 16	Історія та теорії обліку і оподаткування	4,0	іспит
ОК 17	Економіка підприємства	5,0	іспит
ОК 18	Менеджмент	4,0	іспит
ОК 19	Фінансовий облік - I	4,0	іспит
ОК 20	Фінансовий облік - II	5,0	іспит, КР
ОК 21	Гроші і кредит	4,0	іспит
ОК 22	Фінанси	3,0	іспит
ОК 23	Міжнародне оподаткування	4,0	залік
ОК 24	Податки і податкова політика	3,0	іспит
ОК 25	Міжнародна економіка	3,0	іспит
ОК 26	Управлінський облік	4,0	іспит, КР
ОК 27	Звітність підприємств	4,0	іспит
ОК 28	Облік у банках	4,0	іспит
ОК 29	Облік у бюджетних установах	3,0	іспит
ОК 30	Інформаційні системи і технології в обліку	4,0	іспит
ОК 31	Облік і звітність в оподаткуванні	4,0	іспит
ОК 32	Аудит	4,0	іспит
ОК 33	<b>Виробнича практика</b>	13,0	залік
	<b>Атестація</b>		
ОК 34	Комплексний кваліфікаційний іспит зі спеціальності	1,0	іспит
ОК 35	Захист кваліфікаційної роботи бакалавра	1,0	захист
<b>Загальний обсяг обов'язкових компонент:</b>		<b>144,0</b>	
<b>2. Вибіркові компоненти ОП</b>			
<i>Дисципліни за вибором навчального закладу</i>			
ВК 1	Фізичне виховання	7,0	залік
ВК 2	Політична економія	5,0	іспит
ВК 3	Економетрика	3,0	іспит

ВК 4	Антикорупційна політика	3,0	залік
ВК 5	Економіка праці і соціально-трудові відносини	3,0	іспит
ВК 6	Маркетинг	3,0	іспит
ВК 7	Іноземна мова за професійним спрямуванням	6,0	залік
ВК 8	Організація обліку у фермерських господарствах	3,0	залік
ВК 9	Облік на підприємствах малого бізнесу	3,0	залік
<i>Дисципліни за вибором студента</i>			
<i>Вибірковий блок 1</i>			
ВБ 1.1	Безпека життєдіяльності та охорони праці	3,0	залік
ВБ 1.2	Основи конституційного права	4,0	залік
ВБ 1.3	Психологія управління	4,0	залік
ВБ 1.4	Вступ до фаху	4,00	залік
ВБ 1.5	Основи наукових досліджень	3,0	залік
ВБ 1.6	Комп'ютерне моделювання	3,0	залік
ВБ 1.7	Кіберсоціологія	3,0	залік
ВБ 1.8	Національна економіка	3,0	залік
ВБ 1.9	Оптимізаційні методи та моделі	3,0	залік
ВБ 1.10	Облік в сільському господарстві	3,0	залік
ВБ 1.11	Статистика підприємств та організацій	3,0	залік
ВБ 1.12	Організація і методика економічного аналізу	3,0	залік
ВБ 1.13	Організація виробництва	3,0	залік
ВБ 1.14	Основи МСФЗ	3,0	залік
ВБ 1.15	Облік у зарубіжних країнах	3,0	залік
ВБ 1.16	Фінансовий аналіз	3,0	залік
ВБ 1.17	Внутрішньогосподарський контроль	3,0	залік
ВБ 1.18	Аналіз господарської діяльності	3,0	іспит
ВБ 1.19	Облікова політика підприємства	3,0	залік
<i>Вибірковий блок 2</i>			
ВБ 2.1	Етика та естетика	3,0	залік
ВБ 2.2	Основи господарського права	4,0	залік
ВБ 2.3	Психологія бізнесу	4,0	залік
ВБ 2.4	Університетська освіта	4,00	залік
ВБ 2.5	Основи наукових досліджень в економіці	3,0	залік
ВБ 2.6	Bigdata та інформаційний аналіз даних.	3,0	залік
ВБ 2.7	Кібербезпека	3,0	залік
ВБ 2.8	Ціна і ціноутворення	3,0	залік
ВБ 2.9	Дослідження операцій	3,0	залік
ВБ 2.10	Облік у сільськогосподарських кооперативах	3,0	залік
ВБ 2.11	Професійна етика бухобліку	3,0	залік
ВБ 2.12	Міжнародні економічні відносини	3,0	залік
ВБ 2.13	Економічна діагностика	3,0	залік
ВБ 2.14	Теорія економічної конкуренції	3,0	залік
ВБ 2.15	Судова бухгалтерська експертиза	3,0	залік
ВБ 2.16	Міжнародні стандарти аудиту	3,0	залік
ВБ 2.17	Проектний аналіз	3,0	залік
ВБ 2.18	Електроний документообіг	3,0	залік
ВБ 2.19	Макроекономічний аналіз	3,0	залік
<b>Загальний обсяг вибірових компонент:</b>		<b>96</b>	
<b>ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ</b>		<b>240,0</b>	

## 2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування»

Семестр	Види навчальної діяльності
I	ОК 1 (3 кр.), ОК 3 (6 кр.), ОК 6 (3 кр.), ОК 7 (3 кр.), ОК 8 (3 кр.), ВК 1 (2 кр.), ВБ 1.2 (4 кр.), ВБ 1.3 (4 кр.), ВБ 1.4 (4 кр.),
II	ОК 2 (4 кр.), ОК 4 (3 кр.), ОК 5 (4 кр.), ОК 7 (3 кр.), ОК 9 (3 кр.), ОК 13 (4 кр.), ВК 1 (2 кр.), ВК 2 (5 кр.), ВБ 1.1 (3 кр.)
III	ОК 11 (5 кр.), ОК 12 (4 кр.), ОК 16 (4 кр.), ВК 1 (1,5 кр.), ВК 4 (3 кр.), ВБ 1.5 (3 кр.), ВБ 1.7 (3 кр.), ВБ 1.8 (3 кр.), ВБ 1.9 (3 кр.),
IV	ОК 10 (5 кр.), ОК 14 (4 кр.), ОК 15 (5 кр.), ОК 17 (5 кр.), ОК 18 (4 кр.), ВК 1 (1,5 кр.), ВК 3 (3 кр.), ВБ 1.6 (3 кр.),
V	ОК 15 (4 кр.), ОК 19 (4 кр.), ОК 21 (4 кр.), ОК 23 (4 кр.), ОК 33 (3 кр.), ВК 5 (3 кр.), ВК 6 (3 кр.), ВБ 1.12 (3 кр.), ВБ 1.14 (3 кр.)
VI	ОК 20 (5 кр.), ОК 22 (3 кр.), ОК 24 (3 кр.), ОК 25 (3 кр.), ОК 33 (3 кр.), ВК 7 (3 кр.), ВБ 1.10 (3 кр.), ВБ 1.11 (3 кр.), ВБ 1.13 (3 кр.),
VII	ОК 26 (4 кр.), ОК 30 (4 кр.), ОК 31 (4 кр.), ОК 33 (3 кр.), ВК 7 (3 кр.), ВК 9 (3 кр.), ВБ 1.15 (3 кр.), ВБ 1.18 (3 кр.), ВБ 1.19 (3 кр.)
VIII	ОК 27 (4 кр.), ОК 28 (4 кр.), ОК 29 (3 кр.), ОК 32 (4 кр.), ОК 33 (4 кр.), ОК 34 (1 кр.), ОК 35 (1 кр.), ВК 8 (3 кр.), ВБ 1.16 (3 кр.), ВБ 1.17 (3 кр.)

### 3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Атестація здобувачів вищої освіти – це встановлення відповідності рівня та обсягу знань, умінь та компетентностей здобувача вищої освіти, який навчається за освітньою програмою, вимогам стандартів вищої освіти. Атестація здобувачів вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» проводиться у формі атестаційного кваліфікаційного екзамену за спеціальністю та публічного захисту кваліфікаційної роботи бакалавра і завершується видачею документів встановленого зразка про присудження їм ступеня бакалавра з присвоєнням кваліфікації: Бакалавр з обліку і оподаткування. Атестація здійснюється відкрито і публічно.

Вимоги до атестаційного екзамену: комплексний атестаційний екзамен має бути спрямований на перевірку досягнення результатів навчання, визначених цим стандартом та освітньою програмою.

Вимоги до кваліфікаційної роботи бакалавра: кваліфікаційна робота бакалавра має передбачати розв'язання складної спеціалізованої задачі або практичної проблеми в сфері обліку та/або оподаткування, що характеризується комплексністю та невизначеністю, із застосуванням теорій та методів економіки. У кваліфікаційній роботі не може бути академічного плагіату, фальсифікації та списування. Кваліфікаційна робота розміщується у репозитарії ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми  
«Облік і оподаткування»

	OK1	OK2	OK3	OK4	OK5	OK6	OK7	OK8	OK9	OK10	OK11	OK12	OK13	OK14	OK15	OK16	OK17	OK18	OK19	OK20	OK21	OK22	OK23	OK24	OK25	OK26	OK27	OK28	OK29	OK30	OK31	OK32	OK33	OK34	OK35	
ЗК 1		+	+		+	+	+	+	+	+	+			+	+		+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
ЗК 2	+	+		+	+		+				+	+	+	+	+	+					+	+											+	+		
ЗК 3																+		+								+	+					+	+			
ЗК 4	+	+	+	+	+	+	+	+	+			+	+	+	+		+		+	+								+	+	+				+		
ЗК 5	+	+	+	+	+	+							+			+																				
ЗК 6	+	+		+								+						+																		
ЗК 7				+																														+	+	
ЗК 8												+			+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
ЗК 9	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ЗК 10						+																	+		+											
ЗК 11								+	+																						+				+	
ЗК 12		+		+																																
ЗК 13																																				+
ЗК 14	+				+																															
ЗК 15	+	+									+	+	+	+	+																					
СК 1										+	+	+					+								+											+
СК 2							+	+	+					+																	+					+
СК 3														+				+	+				+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
СК 4				+											+							+	+		+	+	+	+			+		+			
СК 5																																		+		
СК 6																														+	+				+	
СК 7																																+	+			
СК 8																										+										
СК 9					+																			+										+		
СК 10																																				
СК 11	+	+		+							+	+	+	+	+		+																	+		









